

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno posluchače	Hana Číželová
Téma práce	Motivace trenérů volejbalu k trenérské činnosti
Cíl práce	Hlavním cílem této práce je prozkoumat, jaké hlavní aspekty mohou trenéry volejbalu motivovat k trenérské činnosti v 1. volejbalové lize mužů a žen v rámci České republiky. Mezi částečné cíle práce patří představit a popsat, v jakém prostředí pracují trenéři 1. volejbalové ligy v České republice a jak jsou zde spokojeni.
Vedoucí bakalářské práce	PhDr. Rostislav Vorálek, Ph.D.
Oponent bakalářské práce	Mgr. Jan Petružela

Rozsah práce	
stran textu	57 stran psaného textu a přílohy
literárních pramenů (cizojazyčných)	45 citovaných publikací od českých i zahraničních autorů
tabulky, grafy, obrázky	3 tabulky, 1 obrázek a 6 příloh

Náročnost tématu na	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
teoretické znalosti		x		
praktické zkušenosti		x		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x			

Kritéria hodnocení práce	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy		x		
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.		x		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	x			
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	x			

Odovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Práce je doporučena k obhajobě: ANO

Navržený klasifikační stupeň: velmi dobře

Otázky k obhajobě:

1. Vysvětlíte nízký počet probandů a jeho vliv na možnost zkreslení výsledků?
2. Jaké rozdíly vidíte v odpovědích u trenérů, kteří působí u mužských a ženských volejbalových klubů?
3. Co vše rozumíte pod termínem pracovní prostředí?
4. Jaké faktory jsou podle vašich zjištěných informací důležité proto, aby se zkvalitnila trenérská činnost u týmů v 1. volejbalové lize, a aby měli trenéři zájem u družstev této úrovně působit?

Závěr posudku:

Téma práce je zaměřeno na oblast psychologických faktorů ve volejbalu. Konkrétně zjistit, jaké hlavní aspekty mohou trenéry volejbalu motivovat k trenérské činnosti v 1. volejbalové lize mužů a žen v rámci České republiky. Teoretická část je zpracována velmi podrobně, cíl je jasně a srozumitelně stanoven. Ve výsledkové části jsou zakomponovány odpovědi respondentů. Na dobré úrovni je na třech stranách textu zpracována kapitola „diskuse“ a celou práci zakončuje shrnutím kapitola „závěr“, kde jsou podána doporučení pro případné další sledování. Závěrem je možné konstatovat, že předložená bakalářská práce splňuje požadavky, které jsou kladené na tento typ práce, a proto ji doporučuji k obhajobě.

PhDr. Rostislav Vorálek, Ph.D.

V Praze dne: 11. 6. 2023

Podpis: